

25-én, vasárnap a 11.30 órakor kezdődő szentmisen Excellenciás Böcskei László megyés püspök 19 fiatalnak szolgáltatja ki a bérmlás szentségét a nagyváradi-olaszi plébániatemplomban. A jelöltek felkészítését a helyi plébánia segédlelkésze, Főtisztelendő Kruzslitz Imre végezte.

Pricopie tanügyminiszter elmondta: a megállapodás szerint biztosítják majd a sakkot oktató tanárokat, de a szövetség által engedélyezett sakkoktatók is tanítani fogják a gyerekeket. A tanügyminiszter hozzátette, hogy a Nemzetközi Sakkszövetség az országos szövetségen keresztül 500 vidéki iskolát lát el sakktáblákkal, figurákkal, könyvekkel és más felszerelé-

re nagyon jó megoldás a sakk, ami amellett, hogy gondolkodásra készítet, a gyerekek játékos módon jutnak új ismeretekhez, és közben számos más képességük is fejlődik (problémamegoldó gondolkodás, előrelátás, türelem stb.). Nagyváradon egyébként néhány oktatási intézményben már folyik a sakkoktatás, mint iskolán kívüli tevékenység.



A Szacsavay iskolában eddig is promoválták a sakkot

Vendégelőadás a PKE-n

Posztmodern regényformák címmel dr. Kányádi András (INALCO, Párizs) tart vendégelőadásokat a Partiumi Keresztény Egyetemen a Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék és a Janus Pannonius Szakkollégium meghívásából. Az előadások témája és időpontja: Italo

Calvino és a tarokk – PKE, Bartók-terem, 2014. május 22., 16 óra; Julio Cortázar és a kaleidoszkóp – PKE, E14-es terem, 2014. május 23., 10 óra; Milorad Pavic és a szótarégeny – PKE, E14-es terem, 2014. május 23., 12 óra. A szervezők minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak!

Bihari múltidéző

A Partiumi és Bánsági Múemlékvédő és Emlék hely Társaság május 23-án 18 órai kezdettel folytatja Bihari múltidéző című előadás-sorozatát a római katolikus püspöki palota dísztermében. A következő elő-

adások hangzanak el: Határ menti kapcsolatok múltja, jelene és jövője. Előadó dr. Kovács József parlamenti képviselő; Kisebbségek jogainak védelme. Előadó: Tolnai Péter, a Békés Megyei Közgyűlés tanácsnoka.

Kiosztották a Mózes Károly-díjakat

Szombaton a Nagyváradai Polgármesteri Hivatal dísztermében negyedik alkalommal osztották ki a Cseke Attila volt egészségügyi miniszter által alapított Mózes Károly-díjakat.

SZÁNTÓ SÁNDOR

Dr. Földes Béla, az Egészségért Alapítvány vezetője köszöntötte az egybegyűlteket, és elmondta: a holokausztot családjából egyedül túlélő dr. Mózes Károly bő hat évtizede hozta létre az egészségügyi szakkadereket képző „Mózes iskolát”, amely azóta létezik, és hozzáértő betegápolókat, asszisztenseket bocsát útra évről évre. Az iskola kigondolójáról nevezte el négy esztendővel korábban a díjat az alapító, akkor egészségügyi miniszter Cseke Attila. A megemlékezés és a díjak átadása, akárcsak eddig, idén is az asszisztensek május hónapban tartott világnapjához költözött. A Mózes család

részéről megjelent a névadó szintén orvos fia, dr. Mózes Gábor, aki elhozta édesanyja, a 95 éves, tökéletes fizikai-egészségi állapotú, Izraelben élő Mózes Terézia magyar és román nyelvű videóüzenetét

Váradra, amely várost az iskolaalapító dr. Mózes Károly haláláig imádott.

Díjazottak

Idén három váradai és egy Szatmár megyei asszisztent

díjaztak. Ana Maiert elsőként érte a megtiszteltetés, ő hosszú ideig volt dr. Mózes jobbkeze. Miklós Jolán, a nagyváradai dr. Gavril Curteanu Városi Kórház főnővére szintén díjat kapott, amit nyilvánosan köszönt meg a mikrofon előtt, majd harmadikként Király Margitot, a nagyváradai kórház főnővérét érdemesítették a díjra több mint három évtizedes áldásos tevékenysége nyomán. Daniela Olar, a Nagyvárad Megyei Kórház röntgen- és imagisztika osztályának fiatal főnővére negyedik díjazottként meleg szavakkal, meghatóan köszönte meg a megtisztelő kintüntetést a díjat átadó díjalapító Cseke Attila parlamenti képviselőnek



Negyedik alkalommal osztották ki a dr. Mózes Károly-díjakat

A választások közelétekével a megyei nyilvántartó arra kér minden Bihar megyei lakost, akinek nincs érvényes személyazonossági igazolványa, hogy fájadjon el a lakcíme szerinti nyilvántartóba érvényeset készíttetni. Ennek segítése érdekében május 19–23. között meghosszabbított nyitva tartással dolgoznak. Emellett 24-én 8–16 óra között, 25-én 8–21 óra között várják az érdeklődőket. A lakhely szerint érintett hivatalban lehet tájékozódni arról, milyen iratok szükségesek.

Vujity Tvrtko előadása

Nagyváradon lesz Vujity Tvrtko előadása Pokoli történetek – Mennyei történetek címmel, május 24-én, szombaton 19 órától a Partiumi Keresztény Egyetem dísztermében. A filmvettéssel egybekötött közönségtalálkozóra jegyek elővételben a Nagyvárad Állami Filharmonia (Moscovei utca 5. szám) jegypénztáránál kaphatók hétköznap 11–16 óra között, illetve csütörtökön 17–19 óra között is. Elővételben egy jegy ára 25 lej, diákoknak, egyetemistáknak és nyugdíjasoknak 20 lej, míg az előadás előtt a helyszínen 30 lej. A Bihari Napló szerkesztőségében kizárólag a napilap előfizetői hétfőtől csütörtökig 9–17 óra között 25 lejért vásárolhatnak összesen 60 darab jegyet – mely során egy rendhagyó sorsoláson is részt vehetnek. A nyerevény egy Vujity Tvrtko-könyv, melyet dedikálthatnak is szerzőjével az előadás napján.

VUJITY TVRTKO
POKOLI TÖRTÉNETEK
MENNYEI TÖRTÉNETEK

FILMVETÉSSSEL ÉS DEDIKÁLÁSSAL
EGYBEKÖTÖTT KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ A TV2
PULITZER- EMLÉKÉDÍJAS MŰSORVEZETŐ
RÉPORTERÉVEL
ISMERJE MEG A VILÁG LEGMULATSÁGOSABB
DINTATÚRAJÁT, CSERNOBIL VALÓSÁGÁT,
FEREJE: AFRIKA MISZTRUMÁT, ÉSZAK- KOREA
HELYPECSEYES TITKAIT, AZ ŐLELES HATALMÁT.

ÉRTÉK: 25 LEJ
KÖNYV: 25 LEJ
KÖNYV: 25 LEJ
KÖNYV: 25 LEJ

EGY ESTE TVRTRKÓVAL
AMIT SONIA NEM FOG ELFELEJTENI